
Подключение шлюза STE-2071 и термостатической головки STE-2070 к приложению Smart life

Примечание: Для начала работы необходимо скачать на мобильное устройство 
(например, смартфон) приложение «Smart life» из Google Play, App Store или с помощью 
QR кода, указанного ниже. После загрузки приложение попросит зарегистрировать 
ваше устройство. Для этого необходимо ввести адрес своей электронной почты, 
выбрать страну, в которой вы находитесь, и создать пароль для своей учетной записи 
в приложении «Smart life».

Регистрация беспроводного шлюза Zigbee STOUT STE-2071 в приложении «Smart life»:

Примечание: При первом включении шлюз STOUT STE-2071 автоматически переходит в режим сопряжения 
и ожидает его подключения. Если шлюз вышел из режима подключения на шлюзе, кратковременно нажмите, а 
затем удерживайте кнопку пока красный светодиод на корпусе не начнет мигать.

Автоматическая регистрация 

• Включите на устройстве (например, на телефоне, планшете, и т.д.) Wi-Fi и Bluetooth.

• Запустите приложение «Smart life»:

1. Нажмите кнопку «+» в правом верхнем углу, чтобы добавить новое устройство, далее начнется процесс поиска.

2. На экране появится пиктограмма с именем «Z-GW» (Рис.1) - ее необходимо выбрать.

3. Приложение предложит вам внести логин и пароль вашей домашней Wi-Fi сети (той же сети, к которой
подключено ваше мобильное устройство), введите данные и нажмите кнопку “Далее” (Рис. 2), после чего начнется 
процесс установки шлюза.

4. По окончании процесса установки шлюза нажмите кнопку «Завершено» (Рис.3).

5. После успешного подключения на главном экране появится плитка с названием «Z-GW» (Рис. 4). При желании 
имя устройства можно изменить в настройках приложения. Светодиоды на шлюзе горят непрерывно.
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Ручная регистрация

• Включите на устройстве (например, на телефоне, планшете, и т.д.) Wi-Fi и Bluetooth.

• Запустите приложение «Smart life»:

1. Нажмите кнопку «+» в правом верхнем углу, чтобы добавить новое устройство.

2. Далее в нижней части экрана нажмите «Добавить вручную», затем пункт «Управление шлюзом», далее нужно
выбрать из списка устройств «Беспроводной шлюз (Zigbee)» (Рис. 5).

3. Затем необходимо убедиться, что на шлюзе мигает красный светодиод. Подтвердите это посредством нажатия 
на кнопку «Убедиться, что индикатор мигает» в приложении (Рис. 6).

4. В следующем окне приложения нажмите «Медленно мигает» (Рис 7).

5. Далее приложение выведет сообщение о необходимости подключения к Wi-Fi шлюза, его имя выводится в
формате SmartLife-XXXX без пароля. (Рис. 8). Затем нажмите кнопку «Перейти к подключению».

6. Приложение сообщит том, что найдено новое устройство. Нажимая на кнопку «Добавить», вы запускаете
процесс сопряжения со шлюзом (Рис. 9).

7. По окончании процесса установки шлюза нажмите кнопку «Завершено» (Рис.3).

8. После успешного подключения на главном экране появится плитка с названием «Z-GW» (Рис. 4). Светодиоды
на шлюзе горят непрерывно. При желании имя устройства можно изменить в настройках приложения

Если процесс не удался или прервался, проделайте данную процедуру заново. 

Если необходимо сбросить шлюз до заводских настроек, нажмите и удерживайте кнопку на корпусе шлюза, пока 
красный светодиод не начнет мигать.
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Регистрация умной термостатической головки Zigbee STOUT STE-2070 в приложении «Smart life»:

• Включите на вашем мобильном устройстве Wi-Fi и Bluetooth.

• Переведите термостатическую головку STOUT STE-2070 в режим сопряжения. Для этого нажмите на кнопку
«O» и удерживайте ее до момента появления на экране значков «+», «-» и «    », далее однократно необходимо 
нажать на «+» или «-», затем значок «     » начнёт мигать. Термостатическая головка находится в режиме сопряжения.

• Запустите приложение «Smart life»:

1. На экране выберите плитку с названием вашего шлюза, по умолчанию «Z-GW» (Рис. 4).

2. В открывшемся окне нажмите кнопку «Add device» (Рис. 10).

3. Начнется поиск устройства. По окончании поиска на экране появится плитка «Heating Thermostat 1», а внизу
экрана кнопка «Завершено» (Рис. 11). Нажмите ее для запуска процесса сопряжения термостатической головки 
и шлюза.
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Регистрация умной термостатической головки Zigbee STOUT STE-2070 в приложении «Smart life»:

• Включите на вашем мобильном устройстве Wi-Fi и Bluetooth.

• Переведите термостатическую головку STOUT STE-2070 в режим сопряжения. Для этого нажмит
«O» и удерживайте ее до момента появления на экране значков «+», «-» и «    », далее однократно необх
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• Запустите приложение «Smart life»:

1. На экране выберите плитку с названием вашего шлюза, по умолчанию «Z-GW» (Рис. 4). 

2. В открывшемся окне нажмите кнопку «Add device» (Рис. 10).

3. Начнется поиск устройства. По окончании поиска на экране появится плитка «Heating Thermostat 1», а вниз
экрана кнопка «Завершено» (Рис. 11). Нажмите ее для запуска процесса сопряжения термостатической го
и шлюза.

4. В завершении процесса сопряжения на экране будут выведены сообщения «Heating Thermostat 1» и «Успешно 
добавлено». Нажмите кнопку «Завершено», чтобы завершить процесс сопряжения (Рис. 12)

5. Приложение перейдет в интерфейс настройки термостатической головки (Рис. 13).
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